## 潍坊清理52处驾校黑报名点

市区有两家:东盛驾校培训中心和北海驾驶员培训中心

本报11月27日讯(记者

王琳)27日,记者从潍坊市运管处了解到,自9月份开展全市驾驶员培训市场治理整顿活动以来,全市已查扣黑教练车144辆,查处有违纪行为教练车67辆,清理黑报名点52处,下达整改通知书40

余份。通过历时两个月的治理整顿,驾校的招生和培训行为得到了进一步规范,经营环境逐步改善。

据运管处工作人员介绍, 在被清理的52处报名点,有两 处是在市区内,分别为东盛驾 校培训中心和北海驾驶员培 训中心,其它50处都分布于各 个县市区。"有很多市区的教 练车跑到县市区练车,或者属 于县市区的教练车跑到市区 来练车,也是不被允许的。"运 管处驾管科工作人员介绍说, 这次针对全市驾培市场的,市 运管处、交通运输监察机构按各自分工,抽调力量、积人人职等相机构对组织机构、岗位及全机构则度等等等进行的及等,有核查,对核查,对核查,对核查,对核查,对核查的通知,核查的质量。

不到位依法进行处理。

在此之后,由市运管 处、各县市区运管部门、市 交通运输监察机构还将组成 联合执法小组,对全市驾培 市场进行往返式检查,对 "知错不改"的违法违纪行 为进行查处。

## 潍坊两市民送黄岛4000斤鲜藕

事故发生后,两人决定献爱心,现挖藕一天

本报11月27日讯(记者 杨万卿 刘蒙蒙)27日,记者了解到, "11·22"中石化东黄输油管道泄漏爆炸事故后,引起了很多人的关注,26日上午,潍坊两爱心市民送了4000斤新鲜雪莲藕到事故区。这些爱心藕被分配到现场十个炊事点,供事故现场小区市民食用。

27日下午,记者见到了送藕 人,潍坊市临朐人李天伟和刘保 林。这哥俩是老乡,也是老同学,今 年都34岁,其中李天伟是个体户, 并在潍坊经济开发区种有一百亩 左右的藕。25日,两人见面聊天时, 提到黄岛输油管道泄漏爆炸事故, 为死伤及家园受损的黄岛居民深 感难过。刘保林曾在黄岛部队当过 兵,他提到,听说黄岛事故区居民 家里都断水断燃气断电,自己的老 战友很多被安排在现场设立炊事 点,为事故区居民做饭,正巧家里 种的藕到了收获的季节,可以送些 鲜藕给居民们吃。 哥俩一拍即合,当即召集了三个人,用了一天时间挖了一个藕池,大概三亩左右,全是新鲜的莲藕,约4000多斤,希望能为市民的用餐提供点帮助。李天伟说,由于天气寒冷,而藕池里面水有半米多深,挖起来非常困难,为了赶时间,只好匆匆挖了三亩。

26日一早七点多,两个人开着李天伟的越野车,另外雇了一辆小货车,拉着这些鲜藕前往黄岛事故区。中午11点左右,一行人到达事故点附近的盈泰嘉园小区门口的炊事点。"看到不少居民家里断水断气断电,玻璃窗也碎了不少,暖气还没通,我们都很不好受。"李天伟提到,他告诉炊事点的负责人,如果还有需要,自己还会再继续送藕过去。

据了解,李天伟和刘保林两个人送的鲜藕,是盈泰嘉园小区第一次接收到的除政府外的食品支援。



◀送藕的市民 李天伟。

▶26日下午2 点38分,黄岛 发微博感谢李 天伟的善举。



## 鲜藕被分配到10个炊事点

现场负责军需的官兵王 涛说,支援官兵每天都在忙碌 地为附近的市民发放午餐了, 自事故发生以来,部队官兵在 小区附近安排了共十个炊事 点,负责做饭发放给居民,所 需的蔬菜、肉食和面食主要是

政府发放,还有附近的一些单位,如即墨等地,也捐赠一些蔬菜。但是以个人为单位捐赠的,这还是第一个。

26日下午,官兵们把潍坊 爱心人士带来的这些莲藕发 放到每个炊事点,由于是刚

项目地址: 潍坊市高新区樱前街与潍县中路交叉口南300米 开发商: 潍坊金碧置业有限公司 整合推广: 俊奇高斐 项目网址: www.wfhdmd.com (潍2012) 房预售证第00003740

刚出泥,这些藕十分新鲜, 能吃很多天。"这样,市民 可以多吃一道菜了,而且冬 季吃藕还可以润肺降燥,保 证营养均衡。"王涛高兴地 说。

本报记者 杨万卿 刘蒙蒙

